
Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Μπορεί κυβέρνηση, Ε.Ε. και κεφάλαιο να στήνουν καθημερινά φιέστες για την υποτιθέμενη έξοδο από τα
μνημόνια, αλλά για την κοινωνική πλειοψηφία αυτής της χώρας η επίθεση και σε στοιχειώδη ακόμη για
ζωή κοινωνικά δικαιώματα όπως η στέγη, το ρεύμα και το νερό μέρα με τη μέρα, μήνα με το μήνα
φαίνεται να γίνεται όλο και πιο έντονη.

200 ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί κατά μέσο όρο κάθε βδομάδα σ’ όλη τη χώρα (και αρκετές δεκάδες από
αυτούς στη Θεσσαλονίκη), χιλιάδες κατασχέσεις τραπεζικών λογαριασμών για χρέη στην εφορία, τους
Δήμους ή τα ταμεία και διακοπές ρεύματος από τη ΔΕΗ είναι στοιχεία μιας οικονομικής βίας που
καθημερινά αγγίζει όλο και περισσότερους και κάνει «το βίο αβίωτο» για την πλειοψηφία των λαϊκών
οικογενειών.

Σήμερα που κυβέρνηση-Ε.Ε.-κεφάλαιο τίποτα άλλο δεν μας τάζουν παρά μνημόνια διαρκείας (μέχρι το
2060!), δουλειά για ένα κομμάτι ψωμί και ζωή χωρίς τα στοιχειώδη καν δικαιώματα, είναι ανάγκη να
σπάσουμε το “τείχος της ντροπής”, να ξεπεράσουμε λογικές ανάθεσης και αναζήτησης
επίδοξων σωτήρων, να πάρουμε την υπόθεση της ζωής μας στα χέρια μας. Ενάντια στις κάθε
λογής «Κασσάνδρες» και τα «Δεν υπάρχει εναλλακτική λύση» των κυβερνώντων, να μην αποδεχτούμε
μοιρολατρικά την αρπαγή του σπιτιού ή την κατάσχεση του λογαριασμού μας από την
τράπεζα, τη διακοπή του ρεύματος από τη ΔΕΗ ή του νερού (όπως και την απόλυση ή το
κλείσιμο του νοσοκομείου ή του σχολείου της περιοχής). Να ζητήσουμε την αλληλεγγύη του
κινήματος και να προσφέρουμε τη δική μας όταν πρόκειται για το διπλανό μας.

Γιατί η συμμετοχή όλων μας και η μαζικοποίηση των σωματείων, των συλλογικοτήτων και των
συντονισμών τους σηματοδοτεί όχι μόνο την αναγκαιότητα δυναμικής δράσης απέναντι στην οικονομική
βία που μας επέβαλαν κυβέρνηση, Ε.Ε. και κεφάλαιο αλλά και τη δυνατότητα να έχουμε μικρές νίκες
σήμερα, τροχιοδεικτικές της μεγάλης νίκης του μέλλοντος μας, με την οριστική απαλλαγή από
μνημόνια και χρέος, από τη θηλειά της Ε.Ε. και του ευρώ!
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